

# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Издается с 27 октября 2000 г. 15 АВГУСТА 2023

30 (828)

## СПЕЦВЫПУСК

### Стихийное бедствие на Дальнем Востоке России

*Вследствие тайфуна «Ханун» на Дальнем Востоке затоплен молитвенный дом адвентистов, пострадали частные дома и имущество многих людей.*

Приветствуем вас, дорогие братья и сестры во Христе, члены Церкви адвентистов седьмого дня на территории Евро-Азиатского дивизиона!

Благодарим Бога, что все мы хранимы Им, и продолжаем верить и служить нашим ближним, проповедуя Добрую весть и словом, и делом.

Несмотря на благоприятное время года, стихии напоминают нам о том, что не все в этом мире благополучно, и события последнего времени участились, свидетельствуя о близком Пришествии Христа.

Как вы знаете из новостных сводок, на Приморский край в Российской Федерации обрушился тайфун «Ханун», вызвав проливные дожди, в результате которых оказались затоплены обширные территории. Это наводнение в Приморье стало самым разрушительным за последние годы. Затоплены даже те территории, которые никогда не были подвергнуты предыдущим стихиям. Тысячи человек эвакуированы в безопасные районы. В некоторых районах вода продолжает подниматься, а в других уже пошла на спад.

На этих территориях проживают наши братья и сестры по вере, оказавшиеся, как и многие другие граждане, в беде. В городе Спасске-



Дальнем затоплен молитвенный дом адвентистской церкви. Водой залит и рядом стоящий церковный жилой дом. Пастор этой общины вовремя эвакуировал пожилую женщину, проживавшую там. Вместе с супругой они успели поднять на более высокое место литературу и некоторое имущество церкви. К обеду 12 августа вода поднялась ещё выше. Общий уровень подъема воды в этом районе составил более 2 метров.







товые здания других верующих и нанесен ущерб многим другим зданиям.

Большим испытанием и материальными потерями обернулась эта стихия для семьи адвентистов в Уссурийске, принявшей крещение в прошлом году.

То, что люди увидят, вернувшись в свои дома, представляет собой ужасное зрелище: вода с мазутом высотой 1-1,5 м, мебель, кровати, матрасы полностью испорчены и не подлежат восстановлению. Вышедшая из строя бытовая техника. Заилленные подвалы и огороды. Многие люди потеряли урожай, домашних животных и птиц, что было для них большой помощью. Оценить весь ущерб сейчас невозможно, на лицо – колоссальный ущерб и потери, а стихия, по всем данным, продолжает наступать и расширяться.

Теперь, когда наши братья и сестры на Дальнем Востоке нуждаются в особой поддержке и помощи, приглашаем вас, дорогие братья и сестры, **19 и 26 августа (субботы), присоединиться ко всей Церкви в ЕАД в едином молитвенном, ходатайственном служении** о тех, кто в беде и нуждается сейчас в утешении и практической помощи, а также о восстановлении потерянного до наступления зимы.

**В субботу, 26 августа приглашаем всех членов нашей церкви, кто проживает на территории России, участвовать в специальном сборе пожертвований** для помощи пострадавшим от этой стихии и восстановления Домов молитвы.

Пастор вывозил членов церкви из подверженных затоплению районов, разместив их у себя дома.

От стихии пострадали четыре адвентистские семьи. Покидая свои затопленные дома, в силу стремительности поступающей воды, они смогли спасти только документы и самое необходимое из вещей.

Несмотря на масштабное затопление в городе Уссурийске, Дом молитвы адвентистов оказался в безопасности, так как расположен на высоком месте. Но в городе затоплены куль-







Иисус оставил нам пример, оказывая помощь ближним, всем тем, кто в этом нуждался.

Мы благодарны вам, дорогие братья и сестры, за ваши молитвы, отклик и помощь тем, кто нуждается в поддержке.

«Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут»

Мат.5:7

Благодарение Богу за Его милость и поддержку, за великую надежду на скорое Пришествие Иисуса на землю, после которого не будет ни страданий, ни бедствий, ни потерь.

**С обращением и благодарностью к вам,  
члены Административного комитета  
Евро-Азиатского дивизиона  
Церкви адвентистов седьмого дня.  
15 августа, 2023 г.**



ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЕВРО-АЗИАТСКИЙ ДИВИЗИОН (ОТДЕЛЕНИЕ)  
ГЕНЕРАЛЬНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЦЕРКВИ ХРИСТИАН АДВЕНТИСТОВ СЕДЬМОГО ДНЯ ©2023

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Либеранский П.И.  
ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР: Кацал В.А.  
КОРРЕКТОР: Леухина Е.Л.  
ДИЗАЙН И ВЕРСТКА: Кучерюк Т.В.

esd.adventist.org  
news@esd.adventist.org

тел: +7(495)786-81-50  
тел. горячей линии: 8-800-100-1844